

PÁLYÁZATI BESZÁMOLÓ

Pályázati azonosító: NEMZ-BER-20-0457

A pályázatot gondozta: Német Nemzetiségi Önkormányzat

Dunabogdány Támogatási összeg: 1.450.000 Ft,-

projekttel céljainkat 4 nagyobb feladat köré csoportosítottuk.

- 2007-ben BMI forrásból az elsők között kapott Dunabogdány egy 8 személyes VW típusú kisbuszt, mely szervezetünk tulajdonában van. Nemzetiségi kultúrcsoportjaink fellépéseihez, ÉMNÖSZ és országos rendezvényekre eljutáshoz, németországi partnertelepüléseinkre való utazáshoz jó szolgálatot tett, mintegy 238.000 km-t futott, így rendszeres karbantartásra szorul. Jelenleg anyagi lehetőségeink nem engedik meg új jármű vásárlását és kisebb létszámú utazásokhoz költséghatékonyabb, mint buszt bérelni, ezért az alábbi karbantartásokat végeztük el a járművön: akkumulátorcsere, akkumulátortöltő beszerzése, kipufogócsere és karosszéria javítás, kuplungszett csere lendkerékkel.

- Szintén BMI forrásból szereztünk be beépített szekrényeket zenei próbatermünkbe, melyek zárszerkezete az aktív használat során meggyengült, esetenként használhatatlan. Ezek, illetve a nemzetiségi önkormányzat irodájának zárszerkezetét cseréltük ki. A szekrényeket dokumentumok, hangszerek, nagy értékű eszközök tárolására használjuk, ezért nagy szükség van erre a felújításra. Emellett polcrendszert fejlesztünk több pályázat segítségével, egy egységgel most is bővítettük.

- Helytörténeti Gyűjteményünk a helyi iskola és zeneiskola telephelyeinek összevonása után a volt zeneiskola épületébe költözött, ahol 6 teremben várja a látogatókat. A rendszeresen elmaradt karbantartásoknak köszönhetően az épület állaga jelentősen leromlott. Jelen pályázati lehetőséget kihasználva teljes körű külső és belső festés valósult meg, eltűntek a repedés és beázás nyomok.

- A helyi óvoda épületét a községi Önkormányzat is jelentős felújítást hatott végre, jelen pályázati forrásból az óvodai sportpálya padjainak festése, valamint a fa ülőfelület részleges cseréje valósult meg a gyerekek nagy örömeire, aktívan használják őket.

